

Korisnici koji su ispunili kriterije i prijedlozi iznosa financijske podrške i obrazloženja po transferima

TRANSFER ZA ŠPORT OD ZNAČAJA ZA FEDERACIJU BiH

Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Sportsko udruženje „Centar Art“ Sarajevo	Razvoj ženske odbojke kroz sudjelovanje u Premijer ligi BiH i natjecanju svih omladinskih kategorija	4.000 KM	Projekt „Razvoj ženske odbojke kroz sudjelovanje u Premijer ligi BiH i natjecanja svih omladinskih kategorija“ je projekt koji se dijeli na sudjelovanje na domaćim i međunarodnim prvenstvima, turnirima i kupovima za sve kategorije kluba i promociju projekta. Ciljna skupina je 100 odbojkašica koje predstavljaju klub na državnim i federalnim natjecanjima. S obzirom da je udruženje ostalo bez potpore Općine Centar za 2023. godinu, stvorili su se dugovi jer nisu izmireni troškovi iznajmljivanja dvorane. Udruženje je dobilo opomenu za neplaćene račune koju treba izmiriti do 1. 1. 2024. godine.
2.	Udruženje NK Željezničar Sarajevo	Uređivanje pomoćnog terena stadiona Grbavica	2.340 KM	Projekt obuhvaća uređenje terena prije početka priprema za novu sezonu u siječnju 2024. godine. Nepredviđen je jer drugi dio prvenstva počinje ranije nego prošle godine, a potrebno je stvoriti uvjete za nastavak treninga prvog tima i omladinskih selekcija. Projekt zadovoljava kriterije urgentnosti.
3.	Košarkaški klub Vukovi Zenica	Liga mladih ZDK	3.000 KM	Liga mladih ZDK predstavlja natjecanje koje uključuje sve timove s područja ZDK i obuhvaća osam ekipa. Pobjednik Lige na polusezoni (kraj 2023.) izravno ostvaruje plasman na državnu ligu što je za članove kluba velika prilika.

				S obzirom da nije bilo moguće predvidjeti rezultate omladinskih selekcija, klub nije mogao planirati sve troškove.
--	--	--	--	--

TRANSFER ZA KULTURU OD ZNAČAJA ZA FEDERACIJU BiH

Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Udruženje Plesni klub Aster	Plesno kulturna revija	6.000 KM	Projekt obuhvaća plesnu reviju planiranu za 22. 12. 2023. U okviru manifestacije sudjelovat će pet plesnih organizacija s ukupno 200 plesača. Iako je revija planirana, u mjesecu prosincu došlo je do poplave kata na kojemu se nalazi glavna dvorana za sate plesa zbog čega je novac planiran za realizaciju revije utrošen za saniranje štete.
2.	Udruženje mladih KISS	Božićna priča	5.000 KM	Projekt obuhvaća realizaciju tzv. Božićne priče u sklopu Adventa u Kiseljaku. Program se odvija tijekom mjeseca prosinca uključujući kulturno-zabavni program, program za djecu te suradnju s kulturnim udrugama diljem Bosne i Hercegovine. S obzirom na različita poskupljenja, došlo je do nepredviđenih troškova koje udruženje ne može platiti u ovom trenutku.

				Aktivnosti obrazložene pod brojem 1.5. prijavnog obrasca obuhvaćaju uređenje trga i angažiranje glazbenika.
3.	Udruga Verus	Digitalna umjetnost u kontekstu tradicijskih simbola i motiva	4.900 KM	Realizacija projekta planirana je od 20. do 23. 12. na području Mostara i Rame, a obuhvaća stručnu konferenciju članova foto udruženja i studenata Likovne akademije iz Zagreba, Dubrovnika i Mostara. Projekt je nepredviđen jer nije bilo moguće potvrditi dolazak eksperata izvan BiH do trenutka finaliziranja sadržaja konferencije.
4.	Srpsko prosvjetno i kulturno društvo „Prosvjeta“	XIV. Božićni koncert	5.000 KM	Projekt uvezuje izvođače i umjetnike iz svih dijelova Bosne i Hercegovine, a na ovogodišnjem koncertu u posljednji trenutak je došlo do otkazivanja sudjelovanja jednog od zborova. Umjesto njega, angažiran je zbor SPD „Jedinstvo“ iz Kotora zbog čega je došlo do nepredviđenih troškova koji uključuju smještaj i prijevoz.

TRANSFER ZA OBNOVU KULTURNOG I GRADITELJSKOG NASLIJEĐA

Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Vrhbosansko bogoslovno sjemenište	Obnova sjeverne fasade	10.000 KM	Zavod za zaštitu spomenika izdao je dozvolu za tekuće održavanje fasade VBS-a. Predviđeno je nekoliko aktivnosti za koje je izvođač radova dao ponudu.

				Nažalost, iako projekt ima veliki značaj jer je riječ o spomeniku kulture, VBS nije uspjelo osigurati sva potrebna sredstva i došlo je do financijskih zaostataka. S obzirom na sve navedeno, Povjerenstvo smatra da projekt treba podržati u vidu potpore troškova za izvođenje radova.
2.	Medžlis Islamske zajednice Gradačac	Sanacija od požara džamije Husejnije u Gradačcu	10.000 KM	Džamija Husejnija je nacionalni spomenik što govori o posebnom značaju ovog objekta za Bosnu i Hercegovinu. Nedavni požar koji je zahvatio džamiju prouzrokovao je veliku štetu zbog čega je potrebna sanacija objekta.
3.	Slovensko društvo Cankar	Sudjelovanje na međunarodnom natjecanju zborova	3.000 KM	Mješani pevski zbor MePZ „Camerata Slovenica“ djeluje u okviru Slovenskog društva Cankar 30 godina tijekom kojih je zbor osvojio mnoga prva mjesta i priznanja. Projekt obuhvaća nastup na međunarodnom natjecanju zborova u Paraliji u Grčkoj u konkurenciji 26 zborova što je velika prilika za ovaj zbor. S obzirom da je zbor kasno dobio poziv na ovo natjecanje, društvo nije uspjelo osigurati sredstva za troškove puta i smještaja.
4.	Župa Svetog Leopolda Mandića	Izmjena dotrajalih vrata u župnoj crkvi uoči proslave 40 godina župe	3.000 KM	Župa Sv. Leopolda Mandića župa je u kojoj se redovito okupljaju katolici grada Sarajeva zbog čega je važno osigurati kvalitetne uvjete boravka. S obzirom na skorbu proslavu 40 godina utemeljenja župe, u tijeku je obnova crkvenog zdanja (toplinska izolacija, fasada, zamjena dotrajalih vrata). Za obnovu su ostala unutarnja vrata koja je nužno mijenjati. Problem je nastao jer je došlo do nepredviđenih financijskih izdataka jer su donacije bile manje od očekivanog.

5.	Gradski orkestar Stolac	Zaštita nacionalnog spomenika BiH – graditeljske cjeline Šarića kuće u Stocu	10.000 KM	Cilj projekta jest zaštita nacionalnog spomenika BiH. Projekt obuhvaća neophodne radove konzervacije, sanacije i revitalizacije graditeljske cjeline te edukativne radionice. Projekt je hitan jer trenutno stanje objekta ne zadovoljava sigurnosne uvjete uporabe.
----	-------------------------	--	-----------	--

TRANSFER ZA MLADE

Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Sveučilišni rukometni klub „Zrinjski“, Mostar	Rukometni „ALL STAR“ spektakl u Mostaru	9.000 KM	Sveučilišni rukometni klub „Zrinjski“ organizira rukometni spektakl „All star“ koji će se održati 28. 12. Projekt obuhvaća društveni i sportski program. Projekt je nepredviđen jer SRK „Zrinjski“ ove godine nije planirao ovaj događaj jer je pet igrača Zrinjskog trebalo biti na pripremama reprezentacije i planirano je da se ovogodišnji događaj preskoči. S obzirom da su zakazane utakmice reprezentacija u Mostaru, došlo je do dodatnih nepredviđenih troškova.
2.	Udruga za zaštitu prirode i okoliša „Mostarsko blato“	Mladi u čišćenju rijeke Lištice i sanacija vodonatapnog kanala	6.000 KM	Udruga „Mostarsko blato“ pokrenula je aktivnost s ciljem aktiviranja i animiranja mladih Širokog Brijega. Projekt je planiran, ali zbog nedostataka sredstava u proračunu Grada Širokog Brijega došlo je do financijskih problema.

3.	Udruga za promicanje urbane kulture u HNŽ-u	Kultura za mlade	8.000 KM	<p>Projekt problematizira nedostatnu angažiranost mladih u sektoru kulture, a glavni cilj projekta je doprinijeti jačanju kapaciteta mladih za aktivno sudjelovanje u razvoju kulturnih manifestacija.</p> <p>Sredstva su nužna jer je došlo do nepredviđenih troškova (otkazivanje potpore sponzora) zbog čega Povjerenstvo smatra da je projekt nužno podržati.</p>
4.	Internat KŠC-a	Mladi u borbi protiv depresivnih oblika ponašanja	5.000 KM	<p>Projekt uključuje mlade ljude (srednjoškolce) koji dolaze iz različitih dijelova BiH u Sarajevo zbog pohađanja srednje škole u KŠC-u.</p> <p>Prateći njihov razvoj, uočeno je da sve veći broj mladih ljudi pati od depresije zbog čega su pokrenute edukativno-scenske radionice.</p> <p>Projekt jest planiran no došlo je do interesa većeg broja sudionika čime su se i troškovi realizacije aktivnosti povećali te su se stvorili dugovi koje je potrebno izmiriti do kraja kalendarske godine.</p> <p>S obzirom na značaj projekta i okolnosti, Povjerenstvo smatra da projekt treba podržati.</p>
5.	Centar za istraživanje i unaprjeđenje duhovne i kulturne baštine BiH Stolac	Helvetijski tarikat: najznačajnije ličnosti, usul i ogranci	4.880 KM	<p>CID BiH organizirao je 27. svibnja 2023. godine znanstveni skup na temu: „Helvetijski tarikat: najznačajnije ličnosti, usul i ogranci“ na kojemu je sudjelovalo 17 znanstvenika.</p> <p>Nakon skupa, napravljen je zbornik radova koji predstavlja veliki doprinos istraživanju ove teme.</p> <p>Iako je skup planiran došlo je do povećanog interesa znanstvenika čime su se povećali i troškovi.</p> <p>S obzirom na značaj projekta i okolnosti, Povjerenstvo smatra da projekt treba podržati.</p>

